
 

  فرم طرح درس روزانه

 اهواز یدانشگاه علوم پزشک یمعاونت  آموزش

 یوسعه آموزش علوم پزشکتمطالعات و  مرکز

 عرصه آموزشی: دوم ترم تحصیلی: 1تعداد واحدها: شماره جلسه:  غیرواگیراپیدمیولوژی بیماری های  عنوان درس:

 زهرا رحیمیتدوین کننده: دکتر  پزشکینام دانشکده:  مخاطبین:دانشجویان غیرواگیرمفاهیم اپیدمیولوژی بیماری های  موضوع درس:

 غیرواگیرمفاهیم اپیدمیولوژی بیماری های هدف کلی:  

 اهداف رفتاری: 

 فراگیر بعد از پایان درس قادر خواهد بود: 

 

 حیطه

 

 روش  

 تدریس 

ابزار  فعالیت حین تدریس

کمک 

 آموزشی

 زمان

 )دقیقه(

فعالیت های -ارزشیابی

 تکمیلی

  
 فراگیر استاد

پاورپوینت  * * سخنرانی  آموزشی را بیان کند راههای پیشگیری از بیماری

 پروژکتور

 پرسش و پاسخ 02

 پرسش و پاسخ 02 // * * سخنرانی آموزشی  اپیدمیولوژی توصیفی بیماری)شخص ، زمان و مکان( را توضیح دهد

 پرسش و پاسخ 02 // * * سخنرانی آموزشی  توزیع جغرافیایی بیماری را شرح دهد

 پرسش و پاسخ 02 // * * سخنرانی آموزشی  نام ببردرا  حداقل سه عوامل خطر بیماری

 

 منابع:

                                    چاپ                                                                                                                           نیآخر بیماریهای غیرواگیر و سرطان ها پروین یاوری  یولوژیدمی. اپ1
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 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی                                     

 

 

                          فرم دانشجو                                        شناسنامه درس و جدول دوره واحد درسی                                                                                           

  پزشکی دانشکده: پزشکی عمومی  مقطع تحصیلی:رشته و   واگیرغیراپیدمیولوژی بیماری های  عنوان درس:

   کد درس:      

 یک واحد تئوریمیزان واحد به تفکیک:  دوم                            ترم تحصیلی:                             واحد  4تعداد واحد:                  4141-4141 سال تحصیلی:

    41-41روز و ساعت درس:  سه شنبه 

  روزهای حضور در دفترکار:     zrahimi57@gmail.com پست الکترونیکی:  مدرس مسئول: دکتر زهرا رحیمی

  واگیرغیراپیدمیولوژی بیماریهای با  ییآشنا  اهداف کلی درس:

  :اهداف اختصاصی

  حداقل سه عامل خطر بیماری سرطان پستان را نام ببرددانشجو در پایان دوره باید بتواند 

 را به صورت کامل توضیح دهد وضعیت توزیع جغرافیایی بیماری سرطان مری در ایران  دانشجو در پایان دوره باید بتواند 

 را نام ببردافراد در معرض خطر بالا افسردگی دانشجو در پایان دوره باید بتواند 

 را به صورت کامل شرح دهد غربالگری سرطان کولورکتال در سیستم بهداشتی درمانی  چگونگی دانشجو در پایان دوره باید بتواند

            شرح دوره

 

 رئوس مطالب)مفاهیم مورد انتظار تدریس( تاریخ جلسه
فعالیت 

 فراگیران
 نام مدرس روش تدریس

1 03/11/1030 

 

 های بیماری اپیدمیولوژی بر ای مقدمه

 واگیرغیر

مبتنی بر آموزش  پرسش و پاسخ

آموزش مبتنی -کیس

 بر مسئله

 رحیمی دکتر

2 30/12/1030 

 

ایسکمیک  بیماری خون، فشار پستان، سرطان

 قلبی

آموزش مبتنی بر  پرسش و پاسخ

آموزش مبتنی -کیس

 بر مسئله

 رحیمی دکتر

0 10/12/1030 

 

آموزش مبتنی بر  پرسش و پاسخ دیابت مری، سرطان

آموزش مبتنی -کیس

 بر مسئله

 رحیمی دکتر

0 21/12/1030 

 

آموزش مبتنی بر  پرسش و پاسخ چاقی پروستات، سرطان

آموزش مبتنی -کیس

 بر مسئله

 رحیمی دکتر

آموزش مبتنی بر  پرسش و پاسخ ها مغذی ریز کولورکتال،کمبود سرطان 22/12/1030 5

آموزش مبتنی -کیس

 بر مسئله

 رحیمی دکتر

آموزش مبتنی بر  پاسخپرسش و  افسردگی ید، کمبود 11/1/1030 6

آموزش مبتنی -کیس

 بر مسئله

 رحیمی دکتر

آموزش مبتنی بر  پرسش و پاسخ نوزادان تیروئید کاری کم پوست، سرطان 26/1/1030 0

آموزش مبتنی -کیس

 بر مسئله

 رحیمی دکتر
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آموزش مبتنی بر  پرسش و پاسخ اعتیاد ریه، سرطان 5/2/1030 2

آموزش مبتنی -کیس

 بر مسئله

 رحیمی دکتر

آموزش مبتنی بر  پرسش و پاسخ امتحان 12/2/1030 1

آموزش مبتنی -کیس

 بر مسئله

 رحیمی دکتر

 

 
 

 ارائه کنفرانس / حضور فعال در جلسات / پاسخ به پرسشهای کلاسی:   تکالیف دانشجو

           نمره 2:و پرسش و پاسخ  ابیحضور و غ

            

   نمره  31آزمون میان ترم:                 آزمون پایان ترم:     نمره 5نمره تکالیف:    :نحوه ارزشیابی واحد درسی

         

                                                                                                                                                                                           منابع اصلی درس و مصوب وزارتخانه:

 دکتر پروین یاوری و سرطانها واگیر غیراپیدمیولوژی بیماری کتاب 


